



Tel.: 585 032 108 • Fax: 585 032 001
www.troubelice.cz



Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice
ročník 13, číslo 10, říjen 2015 /vydán 9. 10. 2015/

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
když jsem si do říjnového vydání našeho Zpravodaje obce Troubelice připravoval úvodní slovo, slunce za oknem a vůně čerstvě pooraného pole mi připomnělo dobu, kdy jsem seděl ve školní lavici a s paní učitelkou jsme si četli příběh dětí žijících v minulém století, příběh, který autor zasadil právě do ročního období, ve kterém již několik dnů žijeme své životy. Podzim byl v onom příběhu nádherně popsán způsobem, jenž se nejen mně samotnému vryl hluboko do paměti, vlastně je něčím podobný tomu letošnímu, i když doba, která uplynula, čítá pěknou řádku let. Ptám se sám sebe, zda je vůbec možné porovnávat čas a život „tenkrát“ a „dnes“. Zda vůbec hledat souvislosti a podobu dnů a životů dávných a těch dnešních. Nebudu jistě sám, kdo se nad touto myšlenkou pozastaví. Co bylo určitě stejné? Roční období, barvy podzimu, ostré paprsky slunce, úroda, i to, že lidé museli pracovat, mnozí se

chtěli učit a učili se a čas ukrajoval a i nyní ukrajuje všem stejně z pomyslného koláče života. Co je podobné? Tenkrát i dnes byly a jsou peníze, lidé měli a neměli majetek, krize vládne v každém věku, byli a jsou lidé hodní a zlí. Jen musíme uznat, že vše má úplně jinou hodnotu. Co je rozdílné? Je to snad dnešní doba? Výchova našich dětí nebo snad jejich chování? Naučili jsme se žít nadstandardním životem a uzavíráme se sami do sebe? Je nám lhostejný sousedský život a život na vesnici? Máme radost z neúspěchu druhých? Ne, ne, na tuto otázku si bude muset najít odpověď každý sám. Možná se zeptáte proč? Je to jednoduché. Každý má na věc a položenou otázku různý názor a každý ji vidí z jiného úhlu pohledu a navíc každý z nás se narodil v jiné době, prožil svůj život, ublížil a bylo mu ublíženo, lhal a sám byl obelhán, miloval a lásku ztratil. To je život, někdy krásný, jindy krutý, ale příliš krátký na

to, abychom ztráceli naději. Radujme se z daru života a zdraví. Pomáhejme si, třeba úsměvem a pozdravením a věřte, že i sama obec věnuje velké úsilí na to, aby náš život byl po všech stánkách spokojený.

Vážení občané, dovolte mi, abych dnešní slovo zakončil rýmy klasika, které příhodně vykreslí roční období, do kterého společně vstupujeme.

Na cesty padá prvé listí. Stromy plešatí a slunce schovává se do ústraní, aby se prospalo. Ptáci se houfují a odlétají na jih.

Jdu ulicí, vítr mi cuchá vlasy, ve kterých uvízl poslední pozdrav letních dnů – pavučina babího léta a dívám se, jak se podzim rozkreslil.

Přeji Vám všem barvami a sluncem prozářeně podzimní dny, naplněné štěstím, rodinnou pohodou a hlavně pevným zdravím. S poděkováním za důvěru a na shledanou

Ondřej PLAČKO, starosta

Troubelická školka oslavila 70. narozeniny

V pátek 18. září jsme v naší školce prožili krásné odpoledne, plné vzpomínek, se spoustou dětské radosti a pohody. Ve školce se slavilo. Přivítali jsme naši mateřskou školu do řad sedmdesátníků. Za 70 let prošlo touto školou mnoho dětí, které rády vzpomínají na svá dětská léta, prožitá v naší školce.

1. česká mateřská škola byla v Troubelicích založena v říjnu 1945 a měla statut výchovně-vzdělávací instituce. Už to nebyl útulek na hlídání dětí, děti již byly v MŠ vzdělávány a vychovávány. Oficiálně bylo předškolní vzdělávání zařazeno do školského systému až v roce 2004 a mateřská škola byla označena jako předstupeň základního vzdělávání. Tím byla zvýšena prestiž mateřské školy.

Stejně jako předškolní vzdělávání, tak i mateřská škola v Troubelicích prošla řadou změn. Sídlo MŠ bylo nejprve v Obecní škole, od školního roku 1951 na rychtě, v březnu roku 1958 se školka přestěhovala do prostor tehdejšího MNV, dále sídlila školka také v Lazcích, od dubna 1974 v Troubelicích u kaple a nakonec se MŠ v roce 1991

přestěhovala do nynější budovy, budovy po bývalých jeslích. Za tu dobu 24 let dostala budova MŠ hodně změn, za něž patří velké díky paní ředitelce Věře Poštulkové ve spolupráci se zřizovatelem, Obcí Troubelice. Velmi si také vážíme pomoci ze strany Základní školy Troubelice, spolku Hasičů, Orlů a Sokolů. V neposlední řadě patří také velké díky všem spoluobčanům, jež se do života naší školky zapojovali či zapojují jakoukoli pomocí a tím přispívají k rozkvětu naší školky.

Mateřská škola smysluplně obohacuje život dětí předškolního věku, snaží se, aby tento čas byl pro děti radostí, příjemnou zkušeností a zdrojem dobrých a spolehlivých základů do života. Naše školka přebírá tradice, zvyky zdejších obyvatel žijících na samém okraji Hané.

Přeji dětem i všem zaměstnancům, ať se nám daří v naší mateřské škole i nadále jako doposud.

Děkuji Vám všem, kdo jste přispěli k organizaci našeho odpoledne.

Zdeňka VOJÁČKOVÁ

Zdenek Smrček mistrem Evropy

Agility je psí sport, při kterém pes podle pokynů psovoda překonává sérii překážek. Je to sport náročnější na psovoda, protože je jeho práce zapamatovat si trať a vést po ní psa. Často dochází ke změnám směru, a protože jsou psi obvykle rychlejší než psovodi, agility vyžaduje rychlé reakce, jak ve vydávání povelů, tak v jejich plnění. Hlavním cílem tohoto sportu je dosáhnout lepší spolupráce a komunikace mezi psem a jeho psovodem a skloubit přesné překonávání překážek s rychlostí, která plyne ze sebejistoty a důvěry. A právě v tomto sportu získal žák osmé třídy, Zdenek Smrček z Pískova, titul mistra Evropy 2015. Blahopřejeme!

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v říjnu:

TALANDOVIÁ Milada, Troubelice	85 let	HORNÍKOVÁ Vlastislava, Troubelice	73 let
HAJŠMANOVÁ Mária, Troubelice	82 let	STAŇKOVÁ Stanislava, Dědinka	71 let
MAITNEROVÁ Zdeňka, Troubelice	81 let	ŠAFAŘÍKOVÁ Eva, Troubelice	71 let
MÁNKOVÁ Marie, Lazce	77 let	FRÖMEL Květoslav, Troubelice	71 let
DANEČKOVÁ Marie, Lazce	77 let	MALÍNKOVÁ Anna, Troubelice	71 let
ŽVÁČEK Jaroslav, Pískov	77 let	KOTRÁŠOVÁ Anna, Troubelice	70 let
PATÁKOVÁ Bronislava, Troubelice	76 let	HULOVÁ Marcela, Troubelice	70 let
HORKÁ Vlasta, Troubelice	76 let	BÁTEK Josef, Troubelice	70 let
SCHMIDOVÁ Anna, Dědinka	75 let	ROZEHNAL Václav, Lazce	65 let
CHMELAŘOVÁ Amálie, Lazce	75 let	MŮCK Ivo, Troubelice	60 let
HEJNÝ Jan, Troubelice	74 let	MIKUŠKOVÁ Jitka, Troubelice	60 let
MAITNEROVÁ Mária, Troubelice	74 let	HLAVINKOVÁ Alena, Troubelice	60 let
MAITNEROVÁ Marie, Troubelice	73 let	PUR Stanislav, Troubelice	60 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

ROZEHNALOVÁ Nela, Lazce; HOLACKÝ Tomáš, Dědinka

Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Sňatek uzavřeli:

KLIMEŠOVÁ Vladimíra, Pískov a SMRČEK Lubomír, Pískov,

STRAKOVÁ Anežka, Šumvald a WEIGL Jiří, Pískov

Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.

Opustili nás:

MACHALA František, Pískov

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Hlavní komunikaci v obci v nejbližší době oprava nečeká

Obec Troubelice zaslala majiteli komunikace procházející obcí v červenci letošního roku žádost o opravu této komunikace, která je již ve stavu neumožňujícím její řádné užívání. Odpověď na tuto žádost, kterou svým podpisem podpořilo téměř 200 občanů naší obce, uveřejňujeme v plném znění.

Vážený pane starosto,

dne 29. 7. 2015 mi byl předán k vyřízení Váš dopis adresovaný Ing. Jiřímu Rozbořilovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, se žádostí o opravu silnice III/31548 v obci Troubelice. Vaši žádost jsem projednal s Ing. Drahomírem Babničem, ředitelem Správy silnic Olomouckého kraje a sdělují Vám následující:

Olomoucký kraj a Správa silnic Olomouckého kraje vycházejí při sestavování návrhu investičních akcí, jejichž projektová příprava má být zahájena, z Koncepce optimalizace a rozvoje silniční sítě II. a III. tříd Olomouckého kraje do roku 2020, kde s rekonstrukcí či nákladnější opravou silnice III/31548 není uvažováno.

Seznam investičních akcí, jejichž projektová příprava bude zahájena v roce 2015, byl orgány Olomouckého kraje schválen na počátku roku 2015. Silnice III/31548 v průtahu obcí Troubelice v tomto seznamu uvedena není.

Vzhledem k předpokládaným nákladům, dopravnímu významu a stavu jiných komunikací a rovněž z důvodu projektové nepřipravenosti této stavby, je zařazení této silnice do plánu oprav 2016 nereálné.

Je mi líto, že Vám nemohu poskytnout příznivější zprávu.

S pozdravem Mgr. František PĚRUŠKA, zástupce vedoucího odboru dopravy a silničního hospodářství

Obec Troubelice není rozhodně spokojena s danou odpovědí a situací, proto bude dále apelovat na olomoucký kraj, potažmo správu silnic v dané věci a bude opravu striktně požadovat.

Provozní doba obecního úřadu byla upravena

Z důvodu výrazného nárůstu administrativní zátěže pracovníků obecního úřadu a v souvislosti se zvyšujícím se objemem vzdáleně spravovaných dat jednotlivých agend a registrů, jsme nuceni vyčlenit na tuto činnost určitou dobu a umožnit tak pracovníkům obecního úřadu nerušenou práci s těmito daty.

Obecní úřad Troubelice bude tedy z výše uvedených důvodů každý pátek pro veřejnost uzavřen. Jak už ale z uveřejněné tabulky vyplývá, v tomto dni lze návštěvu konkrétního pracovníka úřadu po předchozí domluvě realizovat. Děkujeme za Vaše pochopení.

DEN	PROVOZNÍ DOBA
Pondělí	7:00 – 11:30 12:30 – 17:00
Úterý	7:00 – 11:30 12:30 – 15:30
Středa	7:00 – 11:30 12:30 – 17:00
Čtvrtek	7:00 – 11:30 12:30 – 15:30
Pátek	ZAVŘENO – administrativní den. Návštěvu lze předem dohodnout.

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Výtah usnesení ze 7. zasedání, konaného dne 29. září 2015

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- s ohledem na provedený průzkum cen energií na trhu a přijaté nabídky, přechod obce Troubelice k dodavateli elektrické energie a plynu, společnosti ČEZ Prodej, s.r.o., k 1. únoru 2016 a zplnomocňuje starostu obce k podání výpovědi původnímu dodavateli energií společnosti Centropol Energy, a.s. a podpisu příslušné smlouvy s novým dodavatelem energií.
- souladu s uveřejněným záměrem č.j. TRO/570/2015 směnu pozemků, a to pozemek parcelní č. 1249/38, orná půda o výměře 934 m² v katastrálním území Troubelice, zapsané na listu vlastnictví 10 001 pro Obec Troubelice za pozemky parcelní č. 1063/2, ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 389 m² a pozemek parcelní č. 1098/2, ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 455 m², oba v katastrálním území Troubelice, zapsané na listu vlastnictví 403, pro BH*, bez finančního vyrovnání a dle podmínek uveřejněných v záměru obce Troubelice směniti uvedené pozemky a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- v souladu s § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zveřejnění záměru pronajmout nebytové prostory v budově obce Troubelice – obecního úřadu, 783 83 Troubelice 352. Pronájem se vztahuje na celé 3. nadzemní podlaží (specifikace dle projektové dokumentace objektu), o celkové výměře 323,65 m² za těchto podmínek nájmu: předmět nájmu je vhodný k umístění kanceláří – sídla firmy; cena nájmu je stanovena zastupitelstvem obce dle platných schválených cen za 1 m² podlahové plochy a plateb na poskytované služby; pronajímatel souhlasí se stavebními úpravami v rozsahu dle předchozí dohody; investice do stavebních úprav (technické zhodnocení nemovitosti) připouští pronajímatel kompenzovat s platbami za čisté nájemné (bez služeb); v případě, že o předmět nájmu bude více zájemců, rozhodne zastupitelstvo obce s ohledem na všechny aspekty pronájmu; zastupitelstvo obce si vyhrazuje právo rozhodnout o pronájmu tohoto předmětu nájmu s tím, že si rovněž vyhrazuje právo předmětný nebytový prostor nepronajmout.
- Stanovy a Zakladatelskou smlouvu Spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s. a přistoupení Obce Troubelice, jako člena uvedeného spolku a zplnomocňuje starostu obce k předložení příslušné písemné přihlášky do uvedeného spolku.
- dle zákona č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a podanou nejvýhodnější cenovou nabídku, zadání veřejné zakázky - zakázky malého rozsahu – Projektová dokumentace pro společné územní rozhodnutí a stavební povolení na akci: Výstavba novostavby kulturního zařízení „Sokolovny“, společnosti Alfaprojekt Olomouc a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- dle zákona č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a podanou cenovou nabídku ve výši 180 653,- Kč (vč. DPH), přímé zadání veřejné zakázky - zakázky malého rozsahu – „Zajištění projektové dokumentace a příprava a administrace žádosti o dotaci z příslušného dotačního programu, na akci – Přístavba a rekonstrukce MŠ Troubelice – zvýšení kapacity“, společnosti MIX MAX – ENERGETIKA, s.r.o. a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- dle § 44 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, pořízení 1. změny Územního plánu Troubelice
- přijetí dotačních prostředků na akci “Svoz a separace biologicky rozložitelných odpadů v obci Troubelice“, evidenční číslo 15251434, z Operačního programu životní prostředí
- Plán zimní údržby místních komunikací obce Troubelice a místních částí, na rok 2015/ 2016 a uzavření smlouvy na poskytnutí této údržby se společností TAGROS, a.s.
- dle zákona č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a podanou cenovou nabídku, přímé zadání veřejné zakázky - zakázky malého rozsahu – „Zpracování a výroba stolního kalendáře obce Troubelice na rok 2016“, společnosti Václav Křupka – TISKÁRNA, Kostelní nám. 1, Mohelnice; IČ: 42765838, včetně zplnomocnění pro starostu obce k podání objednávky a zároveň schvaluje bezplatnou distribuci kalendáře každé rodině s trvalým pobytem v obci a každému domku k rekreaci.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- rozbor hospodaření obce Troubelice za I. pololetí roku 2015.
- odpověď společnosti Úsovsko, a.s.. Klopina, na základě bodu 128/6/2015 usnesení - Odeslání písemností společnosti Úsovsko a.s. a hejtmanovi Olomouckého kraje ve věci nárůstu těžké dopravy přes obec Pískov, s ohledem na bod 526/24 usnesení – další opatření. S ohledem na nezměněnou situaci bude zastupitelstvem obce zaslán další dopis s žádostí o efektivnější opatření ze strany společnosti spojené s průjezdem těžké zemědělské techniky přes obce.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na [www. troubelice.cz](http://www.troubelice.cz).

INFORMACE JEDNOTKY POŽÁRNÍ OCHRANY

Máte zkontrolovaný komín?

Nepodceňujte, prosím, čištění komínů před zahájením topné sezóny. Nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv ukládá majitelům nemovitostí povinnost nechat si překontrolovat komín komíníkem s živnostenským oprávněním alespoň jedenkrát za dvanáct měsíců.

Čištění kouřovodů u topení na tuhá paliva musí proběhnout třikrát ročně, u plynových topení jednou. Pokud topíte pevnými palivy a spotřebičem do 50 kilowattů, můžete si komín vyčistit sami, jednou do roka ho ale musí zkontrolovat komíník a sepsat o tom zprávu. Kontroly komínů u topení na plyná paliva může provádět pouze komíník. Uvedený předpis

platí od 1. ledna 2011 a týká se jak rodinných a bytových domů, tak i chat a chalup.

Upozorňujeme, že pokud je v komínu nános sazí větší než 30 mm, stává se tato vrstva hořlavá a vzniká tzv. komínový požár, při kterém vzroste teplota až na 1 200 °C. Komín tuto teplotu nevydrží, popraská a do okolí se šíří teplota kolem 150 °C. Vyschlé dřevo v okolí pak rázem vzplane a dochází ke vzniku požáru.

Podrobnější informace jsou uveřejněny na webu SDH Troubelice. Pamatujte, že ne vždy vše končí malou škodou, ale i škodou nenávratnou a někdy, bohužel, ztrátou lidského života, který je tím nejcennějším!

Výjezdy jednotky v letošním roce

Datum - čas	Místo	Popis
3. března - 15:15	Uničov	Taktické cvičení zaměřené na vyhledávání osob v zakouřeném prostředí pomocí termokamery v objektu bývalého krytu CO firmy Unex.
21. dubna - 14:53	Uničov - Nová Dědina	Požár motorové části nákladního vozidla převážejícího asfaltovou emulzi.
10. května - 21:20	Medlov - Zadní Újezd	Požár stohu slámy.
22. května - 14:27	Troubelice	Dopravní nehoda dvou osobních automobilů se zraněním. Jednotka provedla zabezpečení místa nehody a dále spolupracovala s HZS na odstranění následků nehody.
22. května - 22:06	Troubelice	Pád cyklisty do místního potoka. Jednotka asistovala ZZS při transportu raněného.
29. května - 17:00	Medlov	Požár hospodářské místnosti v přízemní budově se zraněním osoby, která musela být letecky transportována k dalšímu ošetření.
24. června - 00:50	Troubelice - Sídliště	Požár elektroinstalace v kotelně rodinného domu.
26. června - 16:59	Uničov - Nová Dědina	Taktické cvičení s námětem dálkové dopravy vody.
10. července - 16:15	Troubelice	Požár travního porostu malého rozsahu v blízkosti pole s obilím u komunikace na obec Šumvald.
20. srpna - 21:36	Oskava - Mostkov	Planý poplach – nahlášen požár lesa.
27. srpna - 11:01	Lipinka	Požár po pálení klestí v lese Bradlo.
29. srpna - 22:21	Uničov	Požár dřevěného přístřešku u vlakového nádraží. Současně probíhala noční soutěž v Troubelicích
29. srpna - 23:10	Úsov – Klopina	Po dohašení požáru v Uničově se jednotka přesunula k požáru dvou stohů na Holubici. Současně probíhala noční soutěž v Troubelicích.
1. září - 7:05	Medlov	Požár nákladního automobilu u čerpací stanice.
1. září - 9:13	Police	Požár uhlí ve sklepních prostorách bývalé prodejny Jednota. Vyneseno cca 10 tun uhlí.
4. září - 8:44	Lipinka	Požár po pálení klestí v lese Bradlo.

Všechny výjezdy, včetně fotografií a informací z těchto výjezdů, jsou po návratu jednotky uveřejňovány na webových stránkách SDH Troubelice na adrese www.sdh.troubelice.cz.

Děkujeme touto cestou všem členům výjezdové jednotky obce Troubelice, kteří jsou při zaznění sirény vždy ochotně připraveni dobrovolně plnit svou povinnost a nemalou měrou tak napomáhat při zvládnání mimořádných událostí. Naplňují tím hlavní poslání dobrovolného hasičstva.

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.:585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

Zahájení školního roku 2015-2016

K 1. 9. 2015 má naše škola 199 žáků, což je o 3 méně než na konci minulého školního roku. Rozloučili jsme se s 24 deváťáky a jedním osmákem, kteří ukončili povinnou školní docházku na naší škole. Dvě žákyně 5. ročníku přestoupily na gymnázium do Uničova a 5 žáků se odstěhovalo.

Nově jsme přivítali 19 prvňáčků, 9 žáků z Nové Hradečné, kteří nastoupili na druhý stupeň do šesté třídy a jednu žákyni z Břeclavi do třídy sedmé. Všem přejeme, aby v naší škole našli nové kamarády a úspěšně zvládli svůj školní přestup.

Také pedagogický sbor doznal v letošním školním roce dvou změn. Slečna Pavla Šudřichová se během prázdnin vdala a změnila příjmení na Nováková. Funkci asistenta pedagoga v první třídě bude vykonávat paní Lenka Dittrichová. Oběma pedagogům přejeme, aby pro ně práce v naší škole byla příjemná a dosáhly při ní výborných výsledků.

Na první pedagogické radě jsme se věnovali plánu práce na nový školní rok. Opět jsme do něj zařadili všechny osvědčené akce. Žáci 1. až 4. ročníku se zúčastní výuky plavání v Uničově, pro všechny třídy zajistíme divadelní představení, návštěvu ekologických programů ve Sluňákově nebo ZOO Olomouc, exkurze související s vyučovacími předměty a školní

výlety. Také na poli sportovním počítáme s reprezentací naší školy v atletice, kopané a florbalu. Hudebníci se zapojí do pěvecké soutěže, prostor dostanou i recitátoři, herci, výtvarníci a zájemci o různé vědomostní soutěže. Ve spolupráci s DDM Uničov opět otevřeme 2 kroužky vaření.

Zapojíme se také do výzvy č.56, kterou na konci minulého školního roku vyhlásilo MŠMT, a která nám umožní nakoupit nové knihy do školní žákovské knihovny za 200 000 Kč. Dále jsme se přihlásili i do Výzvy č. 57, pomocí níž bychom mohli vybavit školní dílnu náradím a pomůckami za stejnou sumu. Věříme, že nám obě akce pomohou ve zkvalitnění výuky a zvýší zájem žáků o četbu.

V době prázdnin doznaly změny i školní prostory. Obě oddělení školní družiny jsme dovybavili novým nábytkem a opravili jsme poškozené nebo staré malby na chodbách a ve školní dílně.

Stanovené cíle bychom těžko dokázali splnit bez vydatné pomoci Obce Troubelice, Rodičovského sdružení při ZŠ Troubelice, sponzorů a rodičů našich žáků. Této pomoci si velmi vážíme a přejeme všem pevné nervy a úspěšné zvládnutí společných úkolů.
Miroslav ŠEVČÍK, ředitel

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 730 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.